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 Организациям, которые имеют право на льготы по транспортному или земельному налогу, необходимо направить в налоговый орган заявление налогоплательщика-организации о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу и (или) земельному налогу. 
Вместе с ним они вправе подать документы, подтверждающие право на данную льготу.
         Срок для представления в налоговый орган заявления о льготе Налоговым кодексом Российской Федерации не установлен. Поэтому заявление о представлении налоговой льготы за 2022 год организации целесообразно представить в течение I квартала 2023 года.
          Сообщение об исчисленных суммах транспортного и (или) земельного налога, налога на имущество организаций (далее – Сообщение) составляется на основе информации, имеющейся у налогового органа, в том числе результатов рассмотрения заявления о льготе. Если налоговый орган на дату составления Сообщения не обладает информацией о предоставленной налоговой льготе, в Сообщение будут включены суммы исчисленных налогов без учета налоговых льгот. 
         В дальнейшем налогоплательщик вправе представить в налоговый орган пояснения и (или) документы, подтверждающие обоснованность применения налоговых льгот, в частности, заявление о льготе за соответствующий период.
         По результатам рассмотрения заявления о предоставления налоговый льготы, налоговый орган направляет уведомление о предоставлении налоговой льготы либо сообщение об отказе от предоставления налоговой льготы.
        В случае, если налогоплательщик, имеющий право на налоговую льготу, не представил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения налоговой льготы, налоговая льгота предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами, начиная с налогового периода, в котором у налогоплательщика возникло право на налоговую льготу.
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WHcnekuyun ropopa Mocksbl npoBoAsT
BEGMHapb! ANA HANOTONNaTeNbILHKOB

YBaxaeMble HazroNAaTeNbIMKN!

I
WOHC Poccun Ne 21[ no ropogy MockBe uHbopmupyet of
npoBejeHUN Be6UHADOB.

Ha Be6unapax cneuuanuctsi VHCrieKuMu paccmaTpuBaioT,
BOMPOCHI U3MEHEHMi B HANOTOBOM  3aKOHOAATENbCTBE,
MMYLLECTBEHHDIX HA/OTOB (U3NYECKMX NIMLL, MCYNCIEHNA W
yNnaThl CTPaxoBbiX B3HOCOB, HANOra Ha AOXO/bI PU3MECKNX,
NUL ¥ NONYYEHNS! HANOrOBbIX BbIYETOB, HANlOra Ha NPU6bINb
OpraHu3aLWii, UMyLeCTBEHHbIX Hanoros oprakusaumit u HC,
pervctpauun  KKT, creuuanbHbix Hanorosbix —Pexumos,
YPEryNMpOBaHUs 3a[0MKEHHOCTH 1 6AHKPOTCTBA PU3MYECKNX,
nuy.
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